

江苏友城市民昨来宁交流——

德国老艾与中国孩子比功夫

改革开放30年来,江苏先后与世界五大洲42个国家缔结友好城市194对,作为此次江苏国际友好城市30周年活动的“重头戏”之一,昨天,来自多个友好城市的普通市民来到南京,与咱们江苏人“零距离”交流,几十种造型各异的南通风筝、淮安农民刺绣、苏州丝绸、常州木梳、竹刻……这些江苏特色、传统的展示品让外国友人叹为观止,而各地友城民族风味浓郁的服装、表演也让江苏人大开眼界。



爱好武术的德国友人老艾与中国孩子现场过招 快报记者 赵杰 摄

买件花布褂立马穿上身

“真漂亮!我喜欢!”在苏州丝绸展台上,来自美国加州的休梅克夫人反复摩挲着精美的丝巾,爱不释手,左挑右选之后,她将四条丝巾放进了购物袋。“本来是来展示用的,不卖,可是老外看了后一定要买,没办法,只好卖了。”丝绸的展示者柳美真告诉记者,她展示的丝巾都是手绘的,每种只有一条,这次只是代表苏州市来参展的,没想到这么受外国朋友欢迎,只好现场定价出售。

休梅克夫人指着自己的外套,兴奋地对记者说,“这件衣服也是刚买的。”记者发现她穿的是一件南通蓝印花布的褂子,她又从购物袋里掏出一个蓝印花布的布包,“这是送给朋友的。四条丝巾我留一条,三条是礼物。”休梅克夫妇是江南大学的客座教授,1985年来中国了,两人都对中国文化非常着迷,昨天这么多传统艺术集中在一起展示,让他们看得目不暇接。

市民交流中有丰富多彩

的文艺节目,是江苏和各个友好城市一起准备的,都具有浓郁的地方特色,有南京理工大学的学生舞龙舞狮表演、南通的杂技、木偶表演、南非自由州省民族舞蹈表演、印尼西苏门答腊省民族舞蹈等。身着民族特色服装的演员们,站在人群中非常显眼,也成了人们抢着要合影的模特儿。

最受外国朋友欢迎的还是南理工的舞龙队,8个身穿大红色马甲、长裤的大学生舞着一条金色金龙,外国朋友们排起了队,与之拍照,“我们8点多就来了,一来就有人找我们拍照,摆动作摆得我脖子都酸了。”赵同学告诉记者,当然他们也很高兴,外国朋友这么喜欢中国的舞龙表演。

“德国佬”来比中国功夫

“来来来,拿家伙来!我和你们比比画!”昨天,来自江苏泗洪武术学校的孩子们正在现场表演中国功夫,没想到一位蓝眼睛老头主动站出来“挑战”。

此人来自德国,别看他

挺着“啤酒肚”,个子也不算高,身手倒很灵活,跳进场子,一个亮相也很像那么回事。“我叫艾利希·阿尔布莱特,在这儿我就叫‘老艾’,到12月1日,我就60岁了,中国人不是喜欢称呼人为‘老x’吗?”记者被老艾给逗笑了。

老艾是个典型的顽童,他说自己从小就好动,6岁那年他就开始跟随“功夫迷”父亲学习中国武功,最让老艾痴迷的是少林功夫。

“学功夫就要到少林。”老艾坚信这一点。39岁那年,他终于走进少林寺的大门,正式拜师学少林功夫,“我学的不是武术套路,而是擒拿!”说完,老艾就摆出了一个标准的擒拿姿势,果然很有武术根底。

“从进少林寺开始,我已经有整整20年的习武史了!”老艾自豪地说。他在德国开设了一家武术馆,“每年我都会带学员来中国,去少林寺训练。”这一次是他第65次来中国了。老艾名片上的头衔包括:德国企业家协会会员、社会学学者、中国事

务专员。

在交流现场,老艾哪儿都不去,一直坐在武术表演的前面,半天都不挪屁股。看见小演员们表演刀、枪、棍、棒,老艾兴奋得直叫好,每个队员表演完,他都会鼓掌欢呼,还不时拿出相机来拍照。表演结束后,老艾跑上去拉住武术队队长的手,用中文夸道:“你们的套路很好!”

不过瘾的老艾还主动提出要同武术队的孩子比试比试,“来来来,拿家伙来!我和你们比比画!”武术队队长一开始还有些犹豫,怕刀枪不长眼。没想到老艾身手不凡,拿过一把剑,架势一摆就和队员切磋起来,几个回合下来,居然没分出胜负。看老艾轻松的样子,显然还没露出真功夫呢!

快报记者 都怡文 陈英



玄武湖10种新品菊花等你取名

又到赏菊时。明天,为期一个月的玄武湖菊花大会将拉开帷幕。记者看到,近万盆菊花已将整个公园装扮一新,梁洲盆景馆还将有来自全国各地的500多种、2000盆精品菊花展出。最引人关注的是,还推出了一批新培育出来,连名字还没有的新菊花品种,等待市民给这些美丽的花儿取一个合适的名字。此外,记者了解到,菊展期间玄武湖公园门票不涨价,仍然是30元,各种优惠证件及年票照常使用。

据了解,菊花是人工培植种类最多的观赏花,至今全世界已有上万个品种,我国就有数千个品种。每年还不断有新品种培育出来。此次,就至少有10种菊花是首次在国内公开亮相,它们都尚未取名。玄武湖公园希望借此机会,请市民为它们取个富有诗意、雅致又贴切



参展的菊花 快报记者 赵杰 摄

的名字,最好既能反映菊花的分类品种,又具审美价值。

玄武湖公园有关人士介绍,此次征集取名将在现场进行。市民可以在玄武湖梁洲盆景馆欣赏到这10盆菊花,按照编号为新品菊花取名、投票。园方将挑选最贴切最有创意的名字,并且,这个乳名日后也很有希望成为正式的名字。中选市民的奖品为玄武湖公园年卡一张。快报记者 孙兰兰

拨打118114将能预订汽车票

从一年前的114,到现在的号码百事通;从传统基础查号台到综合信息服务平台,号码百事通一直致力于为大众提供衣、食、住、行、玩等消费向导,据了解,目前号码百事通月均呼入量已达到3000万人次。现在,江苏号百又与省交通厅运管局就汽车票预订签署协议,未来拨打118114/114就能预订汽车票。

现在,用户拨打118114/114,不仅能查号,还能查询企业实名、地址、分支机构等综合信息,并提供多种查询方式、多种形式报号或转接服务,还提供订票、订房、预订土特产等商旅服务,享受折扣和优惠。

江苏号百还与中华全国律师协会、江苏省律师协会、中国商情资讯网等专业机构合作,联合省内外知名律师事务所,组成了百名资深律师顾问团,在全国率先启动号码百事通法律顾问服务,为江苏广大中小企业提供最权威、最专业的法律信息和法律咨询服务。

此外,用户还可通过号码百事通预约挂号、就医咨询、药品咨询、健康指导等专业健康服务。客服人员均由医护专业、药学专业的职员组成,实行全人工服务。每天都有主任级专家在线咨询、指导,在江苏省中医院、江苏省人民医院等三级综合医院大力支持下,为三级公立医院提供预约挂号和康复指导服务,有效减少患者就医时在医院逗留的时间。

江苏号百在提高优质服务的同时积极回馈社会,在今年“5·12”汶川大地震中,紧急承接四川成都、绵阳等地的114话务量,成功寻亲百余人。另外,江苏号百第一时间联合省慈善总会开通了118114和168慈善捐助热线。因在抗震救灾中的出色表现,江苏号百先后荣获江苏省工人先锋号、中国电信集团抗震救灾先进集体、江苏省通信行业抗震救灾先进集体等荣誉称号。快报记者 郭芷冰

全球通 GoTone

情如老酒 愈久弥香

——全球通心机畅享计划全面开启

全球通 成功畅享季

我能

积极 掌控 品位——中国移动全球通

中国移动全球通成功畅享季,与锐意进取,为事业打拼的人们一同分享!协议消费送手机,在网时间越长,享受优惠更多。

真情回报 全球通心机畅享计划

全球通感谢您多年来的一路相伴。08岁末真情回报,全球通心机盛宴业已揭幕!更多活动机型,更多优惠档次,在网时间越长,享受优惠越多,力度空前,不容错过!

(活动细则详见营业厅厅堂公告)

中国移动通信 CHINA MOBILE

移动 信息 专家

心机

客服热线:10086 www.js.chinamobile.com

中国移动通信集团江苏有限公司